

青年与杜集“双向奔赴”

朔西湖草坪音乐会唱响初夏浪漫



演出现场。■摄影 通讯员 张伟

■记者 冯冬梅 通讯员 谢芹

本报讯 “乐动杜集,‘音’你精彩”。5月11日晚,美丽朔西湖畔成为音乐与欢乐的海洋,由杜集区文旅局、

共青团杜集区委员会、淮北理工学院联合举办的草坪音乐会唱响了朔西湖畔的初夏浪漫。

本次音乐会共有17个节目,涵盖了摇滚、流行、民谣等多种类型的歌

曲。来自淮北理工学院的音乐新秀们依次登台,以不同唱法各显风韵,为现场观众带来了一场视觉与听觉的盛宴。音乐节在一首传唱度很高的《月牙湾》中拉开序幕,融合了古

典和现代的演绎,以优美的旋律和深情的歌词,仿佛带领听众漫步在月光下的沙滩,感受着温柔的海风和浪花的轻拂,让观众们沉浸在爱的海洋中。

在《夜空中最亮的星》中,磁性的真音和空灵的假音不停切换,创造出一声二用的立体效果。伴随着湖畔春风,狂热的青春旋律在朔西湖畔纵情飞扬,调动了全场的情绪。最后登场的Super tractor乐队,用一首明快动感的歌曲《你要跳舞吗》,在动感乐风的感染下,众多乐迷挥舞双手,跟着节奏自由摇摆,跟着鼓点尽情蹦跳,享受属于他们的音乐嘉年华。整场音乐会持续近两个小时,高潮迭起,氛围热烈,最后在现场观众热情大合唱中结束了这令人难忘的夜晚。

今年以来,杜集区持续加强与淮北理工学院的交流合作,青年与杜集加速双向奔赴。4月16日,杜集区人民政府与淮北理工学院签署战略合作框架协议。这次签约既是一次高校优势学科和地方产业资源的“联姻”,更是一次双方互利共赢、共同发展的战略之举。杜集区此次战略合作协议签订为契机,加强同淮北理工学院双向奔赴,共同推动双方合作迈向更高层次、更宽领域。4月26日,在杜集区的东湖欢乐世界,杜集区与淮北理工学院在此共同举办了“乐动杜集,‘音’你精彩”音乐节的首场演出,就引爆杜集文旅市场。



集中建会入会 感受“家”的温暖

5月12日,我市网约车、货车司机集中建会入会现场,100余名网约车、货车司机踊跃扫码加入工会组织,接受法律帮扶、爱心礼包和互助保障赠送等关爱服务。

近年来,市总工会常态化开展建会入会、送温暖、送清凉、送健康体检等关爱网约车、货车司机活动,让广大司机感受到工会“娘家人”的温暖。

■摄影 记者 梅月 通讯员 张锋

我市“乡村振兴杯”乡村青少年田径比赛举办

■记者 刘露 通讯员 李伟

本报讯 5月11日至12日,2024年淮北市“乡村振兴杯”乡村青少年田径比赛在市体育场举办。

运动会以“文明、精彩、向上”为宗旨,共设初中男子、女子,小学男子、女子4个组别,60米、100米、800米(初中女子组)、1000米(初中男子组)、跳远、铅球4kg(初中男子组)、铅球3kg、4×100米接力赛等24个竞技项目。全市共有39支队伍、523名运

动健儿参与角逐,是近年来我市举办乡村中小学田径比赛规模最大的一次体育盛会,也是对我市乡村中小学体育运动发展水平的一次检阅。

本次赛事由市文旅体局、市教育局、市农业农村局主办,旨在加强青少年体育工作、深化体教融合,进一步完善提升“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动的参与面,持续推动活动重心下移,丰富我市乡村中小学生文体活动,激活乡村振兴内生动力,促进全民健身与乡村振兴工作的深度融合。

“爱心妈妈”伴童行

■通讯员 李端芹

本报讯 为切实做好少年儿童健康成长的引路人、筑梦人,让他们感受到来自社会的关爱和温暖,5月11日上午,烈山区关工委、烈山区教育局、团烈山区委、烈山区妇联牵手烈山区马艳少先队名师工作室走进烈山区新起点教育专门学校,开展“浓浓五月情、母爱相拥”关爱青少年儿童主题教育活动。

活动中,“爱心妈妈”志愿者代表与当地学校学生代表进行一对一结对。“爱心妈妈”通过赠送书籍、爱心拥抱和温柔有爱的话语表达对孩子

们的爱。孩子们的脸上洋溢着笑容,为爱心妈妈献上鲜花。随后,大家在操场上共同参与“爱的保护”“爱的圆圈”“爱的平衡力”等游戏。活动现场暖意浓浓、爱意满满,充满欢声笑语。

下一步,烈山区关工委指导团烈山区委将进一步找准服务需求、链接有效资源,不断壮大“爱心妈妈”志愿队伍,持续丰富关爱措施,依托“圆梦微心愿”“希望小屋”等项目,深入组织开展“情暖童心”“暖冬行动”等志愿服务活动,以拳拳爱心点燃希望之光,片片真情托起明日朝阳,切实提升青少年儿童的获得感、幸福感、安全感。

矿山集街道开展主题活动 传承好家风 筑牢“廉”防线

■记者 黄旭 通讯员 杨钰

本报讯 5月12日,杜集区矿山集街道纪工委以母亲节为契机,在南山村汉文化博物馆开展“传承好家风、筑牢廉防线”主题活动,弘扬清廉家风,帮助家庭和孩子扣好“廉洁扣”。

活动旨在进一步增强廉洁文化的教育熏陶和导向作用,扎实推进新时代廉洁文化“进家庭”。活动邀请街道党员干部及其子女参加,共分为观“廉”、诵“廉”、画“廉”三个环节。在杜集区廉洁文化展厅,大家集中观看了《榜样》廉洁教育短视频,视频以动画的形式播放,既生动又形象,让党员干部及其子女更加深刻地认识到清廉家风的重要性。随后,组织开展了“亲子诵读廉洁格言”活动,并发放了《弘扬清廉家风、厚植廉洁文化》倡议书,引导党员干部及其子女

在诵读中有所思、读有所悟,部分党员代表上台分享了自己家的好家风。最后,在亲子互动中孩子们运用手中的画笔,画出了自己心中的廉洁家风画作并写下了寄语。在绘制的过程中,家长向孩子们传授清廉家风的教诲,在他们纯洁的世界里播下了廉洁的种子。

下一步,矿山集街道将坚持以家风“小切口”,做实廉洁教育“大文章”,通过家风倡廉、家庭助廉、阵地扬廉等多种举措,引导党员群众把家风建设摆在重要位置,以“小家”清风,共筑“大家”清廉。

奋进新征程 建功新时代
清风廉韵



初夏乡村田园美

5月9日,濉溪县四铺镇界洪村,绿色的麦田和整齐的楼房相映成趣,美丽如画。

初夏时节,濉溪县四铺镇麦田铺绿、屋舍俨然、村庄宁静、阡陌纵横,构成一幅美丽的初夏乡村田园画卷。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 郭子文

清理“僵尸”电动车

■记者 徐志勤

本报讯 5月8日上午,相山区任圩街道“益任行”志愿服务队联合城管中队,在部分小区开展了“僵尸”电动车清理行动,规范小区停车秩序,盘活公共停车资源。

近年来,随着电动两轮车、三轮车的不断增多,小区内“僵尸”电动车也多了起来。在城区部分小区里,一些

车棚和楼道长期停放着布满灰尘的“僵尸”电动两轮车、三轮车。由于这些车辆长期占用公共资源,不仅给居民停放车辆或充电带来不便,还影响小区环境。

当日,在任圩街道权园社区园林小区里,“僵尸”电动车不在少数,对这种不文明现象居民们颇有微词。尽管街道物管办前期已告知小区业主自行清理“僵尸车”,小区内仍有20多辆“僵

解决居民“堵心事”

户车”无人过问。

现场,相山区任圩街道“益任行”志愿服务队和城管、物业对小区里的“僵尸”电动两轮车、三轮车,以及自行车进行了清理,并做好了车辆的存放和认领工作。

一些电动车占着充电桩的位置两三个月“不动窝”,有的电动三轮车占着几个车位却不充电,这让等着给电动车充电的居民们很是心堵……现

在清理了,我们充电就方便了,心情也舒畅了。”居民张女士开心地说。

今天共清理“僵尸”电动车23辆。”相山区任圩街道公共管理办主任张朝阳介绍,“僵尸”电动两轮车、三轮车以及“僵尸”机动车现象,在辖区各小区普遍存在。街道将常态化开展“僵尸车”专项整治行动,进一步规范小区停车秩序,营造文明和谐的生活环境。

我市交通运输部门首例申请法院强制执行案件办结

■记者 刘星
通讯员 李馨宇

本报讯 记者从市交通运输行政执法人员获悉,近日我市交通运输部门首例申请法院强制执行的案件,执行标的已全部执行到位。

据悉,2023年2月3日,濉溪县某物流有限公司一台货运车辆行驶在我

市公路非现场卡点时,经超限检测动态称重仪检测显示超限运输,违反了《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等相关规定。市交通运输综合行政执法支队根据非现场锁定的超限证据,依法作出行政处罚2500元罚款的决定。行政处罚决定书依法送达后,当事人在法定期限内未提出行政复议和行政诉讼请求,拒不履行行

政处罚决定,其间经交通执法人员催缴无果。

为维护法律尊严,2024年2月,市交通运输部门依法向相山区人民法院申请强制执行。法院立案后依法审查,认为该行政处罚决定,主要事实清楚,适用法律正确,程序合法合规,具备法定执行效力,准予强制执行罚款款2500元及加处罚款2500元,该案于近

宋疃镇开展“民法典宣传月”活动

■记者 刘露 通讯员 张思娣

本报讯 今年5月是第四个“民法典宣传月”。为进一步满足群众日益多元化的法治需求,让民法典走到群众身边、走进群众心里,近日,烈山区宋疃镇开展民法典宣传月活动。

活动利用送戏下乡平台宣传民法典,以“宣传法律知识、传播法治理念、提高法律意识、减少矛盾纠纷”为理念,通过发放烈山区“八五”普法宣

传资料《生活中的民法典——看图学法》以及118个法律小问题向辖区群众传播法律知识,不断增强群众的法律意识,营造学法尊法守法用法的良好社会氛围。

近期,宋疃镇将接续组织开展民法典大宣传、法治文艺进乡村巡演、组织“法律明白人”进行法治讲座等系列宣传活动,让民法典融入群众日常生活,筑牢法治基础。